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ATA DA 10º (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

No dia 21 (Vinte e Um) de junho de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 

Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta a Décima Sessão Ordinária do Primeiro Semestre do ano de 2022. O 

Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da 

Câmara Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 

matérias em pauta e das indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, 

fez a leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei do Poder 

Executivo n° 023/2022, Ementa: Cria a Autarquia Municipal de Meio Ambiente do município 

de Carnaubal- AMMAC, vinculada à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo 

e Desporto e dá outras providências. Projeto de Lei do Poder Executivo n° 024/2022. Ementa: 

Estabelece reajuste na Remuneração dos Assistentes Sociais e psicólogos do quadro dos 

servidores públicos municipais de Carnaubal/CE e dá outras providências. Projeto de Lei do 

Poder Legislativo n°007/2022, De Autoria do vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, 

Ementa: Dispõe sobre o ingresso nas contratações temporárias de profissionais do Magistério e 

dá outras providências. Indicação de n° 43/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico 

ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente, que veja possibilidade de fazer um 

revestimento asfáltico em toda Rua Deputado Vicente Ribeiro, no trecho que compreende, a 

partir do semáforo próximo ao Banco do Brasil até próximo a Chácara Paraíso Mineral, na 

entrada do Sítio Cachoeira do Norte. Justificativa: A pedido de vários moradores da rua citada, e 

de pessoas que por ela trafegam, venho através desta indicação, fazer valer o nosso 

compromisso com os munícipes e até por ser uma via pública de importante acesso, como a 

Creche João Batista de Araújo, aos pontos turísticos do município e as comunidades de 

Cachoeira do Norte e Buriti. Indicação de n° 44/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: 

Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente, que faça aquisição de um veículo 

para atender nos programas da Secretaria de Desenvolvimento Agrário. Justificativa: Pelo 

conhecimento que termos dos importantes Projetos e Programas que são desenvolvidos naquela 

secretaria em parceria com a Ematerce, venho através desta indicação, pedir ao senhor prefeito 

municipal, que veja a condição de adquirir um veículo permanente para secretaria de 

Agricultura, possibilitando assim aos técnicos desenvolverem suas atividades para com 

agricultores familiares do município com mais facilidade. Indicação de n°45/2022, Luís Carlos 

Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja visto com bons olhos e que seja construído um Abatedouro Municipal em 

nosso município. Justificativa: Sabemos que é de suma importância à implantação de um 
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Abatedouro Público Municipal, para o abate dos animais no município, e, além disso, é uma 

questão de saúde pública dos moradores desta terra e abre uma oportunidade dos produtores 

locais inserirem seus produtos de origem animal nos Programas Governamentais. Indicação de 

n° 46/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 

meio do seu setor competente que seja feito uma limpeza externa na Escola Cosme Rodrigues 

de Sousa no Bairro Bem Viver. Justificativa: A pedido de algumas famílias do Bairro citado, 

que se sentem incomodados com o mato que se encontra no momento em uma parte do muro da 

escola, venho em forma desta indicação pedir ao Poder Executivo, a possibilidade da limpeza 

daquela área, como também uma pintura em todo muro da escola. Indicação de n° 47/2022, 

Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

seu setor competente que seja realizado capacitações para os servidores municipais. 

Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido e sugestões de alguns servidores 

municipais, tendo em vista que é de suma importância a realização dessas capacitações, para 

que dessa forma os profissionais estejam sempre com os seus conhecimentos atualizados de 

acordo com a necessidade de cada setor. Por se tratar de um serviço de suma importância e 

considerado essencial apresento hoje em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°48/2022, Ellayne Maria Chaves 

Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 

seja implantado o sistema informatizado nas diversas Unidades Administrativas da 

Administração. Justificativa: A presente indicação é fruto de sugestões da população, para que 

dessa forma os atendimentos possam ser realizados de forma mais rápida e satisfatória. Por se 

tratar de um serviço de suma importância apresento hoje em forma de indicação para que o 

Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 49/2022, 

Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

seu setor competente que seja implantado melhorias para os motos taxistas do nosso município. 

Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos próprios moto taxistas do nosso 

município, pois os mesmos pedem que a gestão pública tenha um olhar mais atento para tal 

classe. Por se tratar de um serviço importante apresento hoje em forma de indicação para que o 

Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 050/2022, Laís 

Helena Lopes da Silva, Ementa: A presente indicação visa a criação do curso pré-vestibular e 

preparatório para ingresso no ensino superior. Justificativa: O objetivo desta iniciativa, é criar o 

cursinho pré-vestibular gratuito e suprir a necessidade primordial de locais adequados para o 

funcionamento desses cursos. Assim, propomos que o Executivo disponibilize os docentes e as 

unidades escolares para esse fim. A iniciativa vem para garantir o acesso gratuito ao cursinho 

pré-vestibular e consequentemente, espaços para o funcionamento destes nas instalações da rede 

pública de ensino. O curso pré-vestibular gratuito será a forma mais popular de suprir as 

deficiências no aprendizado de determinadas matérias e preparar o candidato para a disputada 

concorrência, principalmente para os cursos mais valorizados no mercado profissional. 

Indicação de n° 051/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja ativado o Conselho da Mulher. 

Justificativa: O Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM é um órgão de caráter 

consultivo, deliberativo e fiscalizador, com a finalidade de formular diretrizes, programas e 

políticas públicas relacionadas com a promoção da melhoria das condições de vida das mulheres 

e a eliminação de todas as formas de discriminação e violência contra as mesmas, de modo a 

assegurar-lhes plena participação e igualdade nos planos políticos, econômicos, social, cultural e 

jurídico desenvolvidas no Município, de natureza permanente, vinculado à Secretaria Municipal 

de Políticas para a Mulher. Indicação de n°052/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: 

Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja revisado as 

placas de proibido estacionar ao redor da Praça de São Francisco. Justificativa: A presente 

indicação é fruto de sugestões da população, para que seja respeitada as placas ao redor da Praça 
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São Francisco. Posteriormente, Iniciou a Tribuna Livre com o Presidente do Sindsep Reginaldo 

Izidório, iniciou sua oratória saudando a todos os presentes na sessão, falou sobre a pauta da 

campanha salarial 2022, que tem como um dos pontos avançar nas negociações, assim 

reivindicou sobre o reajuste salarial  das categorias: Professores, Guardas Municipais e 

motoristas com ênfase na categoria D, destacou também a Banda de Música em relação a uma 

gratificação de 30% sobre o salário base.  Por fim, salientou sobre a aprovação do piso Nacional 

dos Agentes Comunitários de Saúde e Endemias. Posteriormente, O Presidente Genilson 

Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

declara aberta o 1° Expediente, abriu-se a oratória com o vereador Antonio Correia Araújo, 

subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória 

parabenizando aos Assistentes Sociais e Psicólogos pela reinvindicação de reajuste na 

remuneração e pelo trabalho que prestam ao município. Por fim, comentou sobre o Projeto 

Autarquia Municipal de Carnaubal, onde pediu que esse projeto seja visto com atenção, pois 

sabemos que o mundo inteiro está voltado para o meio ambiente. Posteriormente, o presidente 

deu intervalo para as comissões para a avaliação dos projetos. O presidente Genilson Mendes 

da Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o vereador Francisco 

Ferreira Lima, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória falando dos projetos em pauta, posteriormente, pediu a Secretaria de Saúde que vejam 

com mais atenção em relação ao transporte no Distrito de Faveira. O próximo orador é o 

vereador Antonio Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre os projetos em pauta, posteriormente, parabenizou a 

todos os vereadores pelas suas indicações, por fim, agradeceu ao Poder Executivo por atender 

algumas indicações que foram solicitadas. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena Lopes 

da Silva, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória falando sobre os projetos em pauta, comentou que o projeto da categoria de Assistentes 

Sociais e Psicólogos tem seu total apoio. Por fim, falou sobre suas indicações. O próximo 

orador é o vereador João Paulo Oliveira Brito, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória agradecendo a Secretaria de Saúde e ao prefeito 

José Weliton por ter atendido seu pedido sobre o atendimento médico na comunidade de Barro 

Vermelho. A próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira Paiva, subiu à tribuna e iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória pedindo que ficasse registrado 

em ata alguns pedidos, solicitou a Secretaria de Educação que colocasse vigilantes nas entradas 

das escolas, assim mantendo a segurança das crianças e dos jovens. Posteriormente, pediu que 

fosse feito uma pavimentação em pedra tosca na Vila dos Rita na comunidade de Umburana. A 

próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, subiu à tribuna e iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, comentou sobre os projetos em pauta e falou sobre 

suas indicações. O próximo orador é o vereador José Correia Leite, subiu à tribuna e iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre suas indicações 

que já foram apresentadas na Casa nas sessões passadas, onde pediu ao prefeito que veja com 

atenção. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, subiu à tribuna e 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do 
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rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre o projeto de 

sua autoria, posteriormente, comentou sobre os projetos e indicações em pauta. O próximo 

orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, falou de suas indicações. Por fim, parabenizou aos Assistentes 

Sociais e Psicólogos que estavam presentes na sessão. O próximo orador é o presidente 

Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos 

os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, em sua oratória parabenizou aos Assistentes Sociais e Psicólogos, onde tem seu total 

apoio. Comentou que o prefeito falou que aos poucos será reajustado a remuneração de todas as 

categorias, pois não há condições de ser reajustado tudo de uma vez, mas será reajustado aos 

poucos. Por fim, agradeceu ao prefeito José Weliton por atender aos pedidos dos vereadores e 

das categorias. Projeto de Lei do Poder Executivo n° 023/2022, Ementa: Cria a Autarquia 

Municipal de Meio Ambiente do município de Carnaubal- AMMAC, vinculada à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Desporto e dá outras providências. Foi 

aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim aprovada. Projeto de Lei do Poder 

Executivo n° 024/2022. Ementa: Estabelece reajuste na Remuneração dos Assistentes Sociais e 

psicólogos do quadro dos servidores públicos municipais de Carnaubal/CE e dá outras 

providências. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim aprovada. Projeto 

de Lei do Poder Legislativo n°007/2022, De Autoria do vereador Takeo Windsor Oliveira 

Martins, Ementa: Dispõe sobre o ingresso nas contratações temporárias de profissionais do 

Magistério e dá outras providências. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo 

assim matéria aprovada. como não havia mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 21 de junho de 2022 e convoca os 

vereadores para a próxima sessão solene de entrega de Título de Cidadão Carnaubalense que 

será no dia 18 de julho de 2022. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e 

assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 21 

(VINTE E UM) DE JUNHO DE 2022. 

 

Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 

 

 

 

_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

VEREADOR    


